




St Cyr, le 8 juin 2017





Le Principal
Aux 

Parents d’élèves de 6ème/5ème/4ème / 3ème
Objet : organisation fin d’année scolaire
Madame, Monsieur,

Comme chaque année dans le cadre de la préparation au Diplôme National du Brevet, les classes de 3ème seront en révisions dans la période du 20 au 27 juin 2017.
Les 3ème bénéficieront de 6h de révisions en Français, Mathématiques et Histoire/Géo, et 3h en sciences, soit 21h. (emplois du temps spécifiques remis aux élèves).

Pour les classes de 6ème/5ème/4ème, afin d’éviter une période décousue en raison de la mobilisation des professeurs de français, Histoire/géo, Mathématiques et sciences, les élèves auront cours selon un emploi du temps spécifique remis ce jour. (EDT jaune). 
Pendant cette période les professeurs finiront les programmes, reprendront les points non assimilés,… les élèves devront donc se présenter avec leurs cahiers et fournitures scolaires. Les manuels prêtés aux élèves seront également récupérés en fonction d’un planning strict transmis en temps utiles par le professeur principal. Merci de veiller à ce que votre enfant soit présent et rapporte la totalité des livres.  Tout livre manquant sera facturé selon les tarifs votés en CA.
Pour les élèves de 5ème, l’Attestation de Sécurité Routière (ASSR1) leur sera remise  en échange des manuels.
D’autre part, la préparation des salles d’examens et le Brevet des collèges nécessitent la fermeture du collège du 27/06/2017 après la demi-pension (13h30) au 30/06/2017  inclus.
Réouverture du collège le lundi 3 juillet  jusqu’au 7 juillet 2017. Les élèves seront accueillis par les professeurs non convoqués aux corrections d’examens et par le personnel de vie scolaire selon un emploi du temps spécifique remis aux élèves mi-juin (EDT rose).
FONCTIONNEMENT DE LA DEMI-PENSION : La demi-pension sera assurée jusqu’au 27 juin sans interruption puis du 3 au 7 juillet 2017.

LES 29 ET 30 JUIN 2017
· cantine ouverte uniquement pour les 3ème demi-pensionnaires (BREVET) le jeudi 29 la DP ouvrira à 12h
· Cantine fermée pour les 6è/5è/4è
La fin de l’année scolaire étant fixée au 7/07/2017, les élèves demi-pensionnaires ne pourront accéder à la cantine que s’ils viennent en cours.

Je vous remercie de votre compréhension.
Cordialement,





C.TERELLI, Principal









