Certification A2-B1 : CE
B° Compréhension de l’écrit : ( 60 mn : il faut 14/ 24 pour B1)

L’examen commencera par la compréhension de l’écrit. Rappel pour les compréhensions écrites et orales, les exercices sont graduels dans la difficulté : les deux premiers A2, le troisième A2/B1, les deux derniers B1. Les choses importantes à savoir ( cf fiche CO ) sont également valables pour la CE
1. Teil 1 :Lückentext : texte à trous + à la fin, choisir un titre qui correspond le mieux au texte

Stratégies pour réussir : * pas besoin de comprendre tout le texte * dans la liste de mots proposés pour mettre dans les trous, distinguer les verbes (conjugués, inf, part II), les noms (maj), les adjectifs, les pluriels et singuliers * prenez des risques au pif en dernier lieu.

2. Teil 2 : Sätze und kurze Texte : textes à faire correspondre à des phrases

Des phrases sont numérotées. Sur l’autre page, il y a des textes répertoriés par des lettres. Il faut faire correspondre le tout, donc dire quelle phrase correspond à quel texte. Tu reporteras tes réponses dans un tableau :

Stratégies pour réussir : * peu importe la difficulté des textes : en général, ce qui est trop difficile à comprendre, on n’a pas besoin de le comprendre (niveau A2). C’est d’ailleurs souvent valable pour les autres exercices * Dans ce genre d’exercices, lire d’abord les items avant les textes * s’il le faut , souligner tout ce que vous comprenez dans les textes , ça rassure ! 
3. Teil 3 : Un texte et un vrai-faux

Stratégies pour réussir : pas besoin de justifier, donc en dernier lieu au pif ! * lire d’abord les items avant les textes, dans les items, surlignez les négation, meistens, alle, jede (voir feuille donnée), ça se joue souvent là-dessus * s’il le faut , souligner tout ce que vous comprenez dans les textes , ça rassure ! 
4. Teil 4 : Un texte et un QCM :

Attention: dans un QCM, il ne faudra cocher qu’une seule réponse! 

Stratégies pour réussir : lire d’abord les items des QCM avant les textes : les items sont dans l’ordre du texte ! * s’il le faut , souligner tout ce que vous comprenez dans les textes , ça rassure !* dans les items, surlignez les négation, meistens, alle, jede
5. Teil 5 : Des textes, des titres : quel titre correspond à quel texte ?

Les textes sont numérotés, les titres sont répertoriés par des lettres

Stratégies pour réussir : c’est l’exercice le plus dur : insistez surtout sur les autres ! * Mêmes stratégies que pour les autres parties. 

6. Notation : un point par bonne réponse !
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